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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1488  Rozmowa miłosiernego Boga z duszą dążącą do doskonałości. Część 2 z 2 

† Jezus:  A więc ufności, dziecię Moje, nie powinnaś się zniechęcać, przychodzić do mnie po przebaczenie, jeżeli ja 
zawsze jestem gotów ci przebaczyć. Ile razy Mnie o to prosisz, tyle razy wysławiasz miłosierdzie Moje. 

•  Dusza:  Ja poznaję, co doskonalsze i co Ci się lepiej podoba, ale mam tak wielkie przeszkody, aby wypełnić to, co 
poznaję. 

† Jezus: dziecię Moje, życie na ziemi jest walką, i to wielką walką o królestwo Moje, ale nie lękaj się, bo nie jesteś 
sama. Ja cię wspieram zawsze, a więc oprzyj się o ramię Moje i walcz, nie lękając się niczego. Weź naczynie 
ufności i czerp ze zdroju żywota nie tylko dla siebie, ale i pomyśl o innych duszach, a szczególnie o tych, którzy nie 
dowierzają Mojej dobroci. 

•   Dusza:  O Panie, czuję, że się napełnia moje serce Twoją miłością, że promienie Twego miłosierdzia i miłości 
przeniknęły moją duszę. Oto idę, Panie, na Twoje wezwanie; oto idę na podbój dusz, wsparta Twą łaską; jestem gotowa 
iść za Tobą, Panie, nie tylko na Tabor, ale i na Kalwarię. Pragnę sprowadzać dusze do źródła miłosierdzia Twego, aby na 
wszystkich duszach odbił się blask Twych promieni miłosierdzia, aby dom Ojca naszego był napełnion, a kiedy 
nieprzyjaciel zacznie pociski rzucać przeciw mnie, wtenczas jak tarczą zasłonię się miłosierdziem Twoim. 
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Prośmy Boga w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację  

Czcigodnych Sług Bożych  
kard. Augusta Hlonda 

i ks. Ignacego Posadzego TChr. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
5 kwietnia: Anna Helena Pisz 

11 kwietnia: Roman Ace Poskrop; Olivia Banet,  
                     Frank Myszka 

12 kwietnia: Milena Aurelia Kostrzewski; Laura Kalucki 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 2026 
 

PRÓBY OBOWIĄZKOWE PRZED I KOMUNIĄ ŚW.  
po Mszy św. wieczornej, która jest o godz. 7pm  
21 kwietnia (wtorek) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1(3wA, 3pA i 3pB) 
22 kwietnia (środa) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 2  (3sA i 3sB) 
4 maja (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm 
23 kwietnia (czwartek) - Szkoła im. św. Faustyny – grupa 1 i 2 
7 maja (czwartek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 
 

I KOMUNIA ŚW. 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
 

BIAŁY TYDZIEŃ staramy się być codziennie na Mszy św. w 
naszej parafii lub w swoich parafiach - w stroju komunijnym. 
 

Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się 
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/
bierzmowanie/ Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

NIEDZIELA PALMOWA czyli MĘKI PAŃSKIEJ -  29 MARCA 
6:00pm (sobota) +Eugeniusz Karczewski 
6:00pm (sobota) +Cecylia Miśkowiec 
7:00am ++Teresa i Stanisław Jasiak  
9:00am O Boże błog. dla Janiny Laya w 96 rocznicę urodzin 
11:00am +Edward Sularz w 7 rocz. śm. 
1:00pm +ks. Andrzej Gajowski i +ks. Stanisław Midura 
3:00pm Gorzkie żale 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Lucyna Świeczka w 1 rocz. śm.  
Wielki Poniedziałek - 30 marca 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
8:00am O zdrowie i Boże błog. dla Agnieszki, Małgorzaty i Eweliny 

z okazji urodzin 
8:00am +Jerzy Dąbrowski 
7:00pm +Bożena Wieczorek w 8 rocz. śm., +Stefan Wieczorek w 7 

rocz. śm., +Arkadiusz Wieczorek w 1 rocz. śm. 
Wielki Wtorek - 31 marca 
8:00am +Celina Adamiec – 4 rocz. śm. 
8:00am +Józef Szczór 
7:00pm +Grażyna Rybczyńska, ++Helena i Kazimierz Rybczyński 

Wielka Środa - 1 kwietnia 
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am +Michał Pawliński – 29 rocz. śm. 
8:00am +Robert Zabłotny – 9 rocz. śm. 
7:00pm +Rozalia Drapała 

TRIDUUM PASCHALNE 
WIELKI CZWARTEK - 2 kwietnia 
7:30pm MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ 

WIELKI PIĄTEK - 3 kwietnia 
3:00pm Droga Krzyżowa dla dorosłych 
5:00pm Droga Krzyżowa dla dzieci 
7:30pm LITURGIA NA CZEŚĆ MĘKI PAŃSKIEJ 

WIELKA SOBOTA - 4 kwietnia 
8:00am - 4:00pm Poświęcenie pokarmów 

7:30pm (sobota) WIGILIA PASCHALNA W WIELKĄ NOC  

NIEDZIELA WIELKANOCNA -  5 KWIETNIA 
6:00am Procesja Rezurekcyjna 
6:00am O Boże błogosł. dla członków Żywego Różańca 
6:00am O Boże błogosł. dla Heleny i Jerzego Remiasz 
9:00am +Eugeniusz Lizak w 26 rocz. śm. 
11:00am +Teresa Leder w 1 rocz. śm. i +Jan Tram w 15 rocz. śm. 
11:00am +Helena Okońska w 8 rocz. śm. 
1:00pm +Regina Buklarewicz 
3:30pm Intencje zbiorowe 
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 Drodzy Parafianie i Przyjaciele!  
W Niedzielę Palmową zapytajmy co nas pociąga ku Chrystu-
sowi? Na pewno Jego wierność prawdzie, na pewno Jego 
heroiczna miłość, na pewno Jego śmierć na krzyżu i godne 
umieranie, na pewno Jego zwycięstwo nad szatanem. 
 Wielki Tydzień, który rozpoczynamy w dzisiejszą nie-
dzielę, to będzie czas przeżywania tajemnicy męki i śmierci 
Chrystusa. Zobaczmy jak św. Paweł w liście do Filipian pięk-
nie tłumaczy te tajemnice: "Chrystus uniżył samego siebie staw-
szy się posłusznym aż do śmierci, i to śmierci krzyżowej. Dlatego też 
Bóg wywyższył Go ponad wszystko... aby na imię Jezusa zgięło się 
każde kolano... i aby wszelki język wyznał, że Jezus Chrystus jest 
Panem ku chwale Boga Ojca." ( Flp 2,8-11) 
 Co objawił nam Chrystus przez swoją mękę i śmierć? 
Z pewnością to, że w stworzonym przez Boga świecie obec-
na jest miłość, która nazywa się miłosierdziem. Misja Chry-
stusa kończy się męką, śmiercią i zmartwychwstaniem. 
Chrystus ze względu na nasze grzechy oddaje swoje życie, 
ale przez to przynosi nam nowe życie, życie odkupione. 
W czasie Wielkiego Tygodnia zobaczcie, drodzy parafianie i 
przyjaciele, jak cierpiący i wywyższony na krzyżu Chrystus 
przemawia w sposób szczególny do każdego człowieka.  

Zobaczcie jak Pan nieba i ziemi solidaryzuje się z waszym 
ludzkim losem, jak poświęca się za was dla prawdy i miłości. 
Zobaczcie Jego bezinteresowne poświęcenie. 
 Oto kilka myśli do kontemplacji na Wielki Tydzień po-
danych przez szczecińską mistyczkę Alicję Lenczewską w jej 
"Dzienniku duchowym":  "Wiesz jaki jest szczyt miłości? Pra-
gnienie cierpienia po to, aby inni mogli się radować. Odwrot-
nością jest szczyt egoizmu, gdzie pragnie się radości wła-
snej kosztem cierpienia innych. Droga rozwoju miłości roz-
pięta jest pomiędzy tymi dwoma szczytami. Twoje miejsce 
na tej drodze jest zależne od tego, ile chcesz otrzymać od 
osoby ukochanej, a ile jej chcesz dać. Ile chcesz otrzymać 
od ludzi, a ile dać. Ja dałem wszystko, nie otrzymując nic... 
(527)...znów nastały trudne dni i potrzeba ofiary. Potrzebna 
jest miłość ofiarna i modlitwa. Bardzo wiele potrzeba, by 
zrównoważyć zło, jakie wybucha... Oddawaj Mi ciągle siebie 
i ludzi, bym mógł czynić w tobie i w nich rzeczy wielkie i 
święte. Nadszedł czas otwartych działań Moich i Mojego 
przeciwnika. Co będzie? Zwycięstwo. Prawdziwe zwycięstwo 
jest tylko w ukrzyżowaniu siebie i w odejściu od siebie ku 
innym z Moją miłością, by ją rozdawać ". (541) 
 Dzisiaj Niedziela Palmowa, niedziela rozważania Męki 
naszego Pana Jezusa Chrystusa przypomina nam, że Jezus 
złożył na krzyżu ofiarę ze swego życia, biorąc na siebie kon-
sekwencje naszych grzechów. W ten sposób zniszczył zło 
dobrem, zniszczył zło miłością do końca.  I dlatego nie ma 
chrześcijaństwa bez krzyża Chrystusa. Chrześcijaństwo bez 
krzyża traci swoją tożsamość. Życie nasze przez krzyż Chry-
stusa zostało przemienione,  bo nasz Bóg jest Bogiem prze-
miany. Jakiej przemiany potrzeba nam obecnie?  Potrzeba 
nam wewnętrznego nawrócenia, potrzeba nam odrzucania 
rozpaczy i zaufania Bogu do końca. I oto gorąco będziemy 
się modlić w czasie tego Wielkiego Tygodnia. Jezu Miłosier-
ny ulituj się nad nami. Matko Boska Częstochowska, i wszy-
scy święci wstawiajcie się za nami.." 
 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

NIEDZIELA PALMOWA, ROK A 03/29/2026 Ew.: Mt 21, 1-11; I: Iz 50, 4-7; Psalm: Ps 22; II: Flp 2, 6-11; Ew.: Mt 26, 14 – 27, 66. 

Niedziela Palmowa - 29 marca:  
 podczas każdej Mszy św. 
Wielki Poniedziałek - 30 marca:  
 7:30am - 9:00am & 6:00pm - 8:00pm 
Wielki Wtorek – 31 marca:  
 7:30am - 9:00am & 6:00pm - 8:00pm 
Wielka Środa - 1 kwietnia:  
 7:30am - 9:00am & 6:00pm - 8:00pm 
Wielki Czwartek - 2 kwietnia:  
 8:00am - 10:00am 
Wielki Piątek - 3 kwietnia: 8:00am  - 10:00am 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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7:30pm – Msza św. Wieczerzy Pańskiej 
Adoracja Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy przez całą noc 

7:30pm – Msza św. Wieczerzy Pańskiej 
Adoracja Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy przez całą noc 
3:00pm – Droga Krzyżowa, początek Nowenny do Bożego Miłosierdzia     
5:00pm – Droga Krzyżowa dla dzieci 
7:30pm – Liturgia Wielkiego Piątku  
(Komunia św. będzie udzielana tylko podczas Liturgii Wielkiego Piątku) 
    

Adoracja Najświętszego Sakramentu przy Grobie Pańskim  
przez całą noc do soboty do godz. 4:00pm 

Poświęcenie pokarmów (co godzinę) od 8:00am do 4:00pm 
Do godz. 4:00pm – Adoracja przy Grobie Pańskim 
7:30pm – Liturgia Wigilii Paschalnej 

6:00am – Msza św. z procesją rezurekcyjną 
9:00am, 11:00am, 1:00pm i 3:30pm – Msza św. w ciągu dnia 

Nie ma Mszy św. o godzinie 7pm 

8:00am, 12:00pm i 7:00pm – Msza św. 

 

Przygotowanie do Niedzieli Bożego Miłosierdzia prowadzi karmelita o. Bronisław Socha OCD 
Piątek, 10 KWIETNIA - Msza św. 7:00pm     Sobota, 11 KWIETNIA - Msza św. 8:00am i 6:00pm  

 

7:00am, 9:00am, 11:00am i 1:00pm – Msza św. 

3:00pm – Koronka do Bożego Miłosierdzia 
3:30pm – Msza św. Odpustowa 
7:00pm – Msza św. 
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Jak co roku zapraszamy osoby,  
które chciałyby pełnić 

straż przy  
Grobie Pańskim  

w naszym Sanktuarium.  
Kontakt: Józef Żelazo   630 935 2796 

 
10pm - 11pm Przyjaciele Miłosierdzia, Ministranci, Schola Dziecięca, Oaza 
11pm - 12am Zespół Misericordia, Odnowa w Duchu Świętym, Krąg Miłosierdzia 

 
12am - 1am Adoracja kanonami - Siostry Misjonarki  
1am - 7pm Adoracja w ciszy (do Liturgii Wielkiego Piątku) 
10pm - 11pm Przyjaciele Miłosierdzia, Ministranci, Schola Dziecięca, Oaza 
11pm - 12am Zespół Misericordia, Róże Rodziców za dzieci 

 
12am - 1am Gorzkie Żale (trzy części) - Chór Parafialny 
1am - 2am Kościół Domowy 
2am - 3am Odnowa w Duchu Świętym 
3am - 4am  Lektorzy i Marszałkowie 
4am - 5am  Krąg Biblijny Zacheusz i Krąg Miłosierdzia 
5am - 6am Wojownicy Maryi 
6am - 7am Róże Różańcowe, Straż Honorowa NSPJ i NSM 
7am - 4pm Adoracja w ciszy 

 

 
 

WIELKI PONIEDZIAŁEK  10:00am - 12:00pm 
WIELKI WTOREK  10:00am - 5:00pm 
WIELKA ŚRODA    10:00am - 5:00pm 
WIELKI CZWARTEK   - nieczynne 
WIELKI PIĄTEK     - nieczynne 
WIELKA SOBOTA     - nieczynne 
NIEDZIELA WIELKANOCNA    - nieczynne 
PONIEDZIAŁEK WILKANOCNY   - nieczynne 



   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

 

Ks. Tadeusz Dzieszko, proboszcz Parafii 
św. Faustyny Kowalskiej w Chicago, ser-
decznie zaprasza na przepiękną pielgrzym-
kę na Sycylię, Maltę i wyspę Gozo,  z po-
wrotem przez Warszawę. Ci którzy zrobią wczesną rezerwację 
będą mogli  w tej samej cenie przedłużyć pobyt w Polsce, odwie-
dzić rodzinę i powrócić w terminie późniejszym. Pielgrzymka bę-
dzie miała miejsce w dniach od 11-go do 24-go września, 2026 
roku, śladami św. Rozalii, św. Agaty i św. Pawła. W sprawie peł-
nych programów pielgrzymki prosimy dzwonić 1(708)932-1102 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Donacje z niedzieli 03/22/2026 
• Składka: $10,083 
• Fundusz budowlany: $8,647.00 
• Kawiarenka: $320.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. Mon  thru Fri from 9am to 2pm   

Contact us for   630 8801555 .    

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

http://www.milosierdzie.us

